



2018年8月9日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的同文信

谨向你通报哈马斯恐怖主义组织当前对以色列进行的袭击。

昨天下午，哈马斯狙击手向沿安全围栏建造隔离墙的以色列平民开火。以色列国防军针对哈马斯前哨进行了回击。

哈马斯随后将袭击升级，向以色列平民社区、包括贝尔谢巴主要人口聚居区发射了至少 180 枚火箭弹，造成至少 15 人受伤。加沙地带周边城镇收到了持续的“红色警报”，警告即将发生火箭弹袭击。除了这些对工厂和房屋造成破坏的袭击之外，哈马斯的火箭还落在了操场上，而儿童就在附近。

为了回应这种不可接受的暴力袭击，以色列国防军针对加沙地带包括军营在内的哈马斯恐怖场所进行了打击，其中包括火箭制造设施和一个中央后勤军事综合体。以色列国防军还对一个进攻性恐怖隧道竖井、两个哈马斯作战隧道和一个恐怖隧道部件工厂进行了打击。

哈马斯对这次袭击负有全部责任。该恐怖主义组织又一次剥夺了以色列南部儿童的又一个夏天。以色列将继续采取一切必要步骤防止平民伤亡和捍卫主权。

我呼吁安全理事会以最强烈的措辞谴责哈马斯不分青红皂白袭击无辜平民的行为，并最终认定哈马斯为恐怖主义组织。

请将本函作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

大使

丹尼·达农(签名)

